
253 

АНАЛІЗ ПРОЕКТУ МІСЬКОЇ ЦІЛЬОВОЇ ПРОГРАМИ «ЗДОРОВ'Я 

КИЯН НА 2017-2019 РОКИ» З ЗАСТОСУВАННЯМ ЛІКАРСЬКИХ 

ЗАСОБІВ ДЛЯ ЛІКУВАННЯ ЕПІЛЕПСІЇ ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ 

КОМПАНІЇ ТОВ «САНОФІ-АВЕНТІС», УКРАЇНА 

Міщенко В. І., Винник О. В., Никитченко Р. М. 

Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна 

viktoriamischenko@ukr.net 

 

Діяльність київської міської влади у 2018 році була спрямована на 

вдосконалення механізмів здійснення реформ у галузі охорони здоров’я 

населення міста. Задля здійснення фармацевтичної опіки населення м. Києва 

упродовж року велися профілактичні заходи та санітарно-просвітницька робота 

серед населення згідно Комплексної міської цільової програми «Здоров’я киян» 

на 2017–2019 роки, куди, на жаль, не увійшли лікарські засоби (ЛЗ) для лікування 

епілепсії. На сьогодні епілепсія − це досить поширене захворювання. За даними 

ВООЗ, у світі близько 50 млн. осіб страждають на епілепсію. За оцінками 

фахівців, частка населення з активною формою епілепсії (тобто з регулярними 

нападами чи потребою у лікуванні) наразі становить 4–10 на 1 000 осіб. Однак 

результати деяких досліджень у країнах з низьким і середнім рівнем доходу 

свідчать, що ця частка може бути значно вищою − від 7 до 14 на 1 000 осіб.  

Мета роботи: здійснити аналіз проекту міської цільової програми 

«Здоров'я киян на 2017-2019 роки» та проглянути асортимент ЛЗ, що 

застосовуються для лікування епілепсії ТОВ «Санофі-авентіс», Україна. 

Предмет дослідження – стан фармацевтичної опіки населення м. Києва на 

фармацевтичному ринку. 

Об’єкт дослідження: проект міської цільової програми «Здоров'я киян на 

2017-2019 роки», асортимент ЛЗ фармацевтичної компанії ТОВ «Санофі-

авентіс», Україна. 

При дослідженні були використані наступні методи: ретроспективний, 

системного аналізу, документальний, статистичний, метод порівняння. 

2018 року у Києві продовжувалося активне впровадження реформи 

системи охорони здоров’я, згідно якої:  

 підключено до електронної системи охорони здоров’я «Ehealth» 

Міністерства охорони здоров’я України всі 252 амбулаторій загальної практики 

сімейної медицини, які функціонують у структурі 28 ЦПМСД;  

 зареєстровано в електронній системі охорони здоров’я «Ehealth» 

100% лікарів (1556 осіб), які надають первинну медико-санітарну допомогу. 

Також з метою охорони здоров’я киян, підвищення фармацевтичної опіки 

населення та ефективності якості та доступності медичного обслуговування для 

всіх верств населення у 2018 р. серед заходів, що реалізовувалися, була 

Комплексна міська цільова програма «Здоров’я киян» на 2017–2019 роки 

(рішення Київської міської ради від 22 грудня 2016 року (зі змінами)). Згідно якої 

в Києві з 2017 р. почав діяти проект міської цільової програми «Здоров'я киян» 

на 2017-2019 роки, на фінансування якої було виділено понад 17 млрд. грн. 
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програми «Здоров'я киян» та запроваджено низку революційних для України 

нововведень. Міська влада вперше запланувала програму боротьби із 

захворюваннями шляхом реімбурсації − часткового відшкодування вартості 

лікарських засобів хворим на бронхіальну астму, хронічні обструктивні 

захворювання легень, цукровий діабет, виразкову хворобу, також згідно  

програми, названої вище, планувалося виділення коштів на лікування хворих з 

рідкісними недугами, до яких відносять епілепсію.  

Упродовж 2018 р. велися профілактичні заходи та санітарно-просвітницька 

робота серед киян. Загалом від початку дії проекту проведено понад 40 тисяч 

обстежень населення. Було виявлено, що більш ніж 30% обстежених мають 

надмірну вагу, у 40% виявлено підвищений артеріальний тиск, у 7% – високий 

рівень цукру, у 12% – високий рівень холестерину. Але відсоток хворих з 

діагнозом такого важкого захворювання, як епілепсія не було встановлено. Але 

досліджено, що в Україні на початку 2018 р. зареєстровано 52 482 хворих на 

епілепсію (0,12% від загальної кількості населення), що відповідає рівню 

захворюваності 123,7 на 100 000 осіб. 

Слід зазначити, що керівництво ТОВ «Санофі-авентіс» постійно виступає 

з ініціативами, які впроваджуються компанією у межах програм розвитку 

охорони здоров’я. Умови однієї з програм − люди з діагнозом епілепсія 

отримують препарати для лікування безкоштовно. Це такі ЛЗ, як:  

o табл. Депакін Хроно 300 мг № 100; (середня роздрібна ціна м. Київ  

780-74 гр.) 

o табл. Депакін Хроно 500 мг № 30; середня роздрібна ціна м. 415-10 гр.) 

o сироп Депакін 57,64 мг/мл 150 мл; середня роздрібна ціна 123-95 гр.) 

o порошок Депакін 400 мг фл. 4 шт. (середня роздрібна ціна 780-74 гр.) 

Слід наголосити, що в Україні дуже важко знайти лікаря-епілептолога, 

адже за цією спеціалізацією зараз навіть не навчають. Зазвичай епілепсією 

займаються неврологи, нейрохірурги, психіатри, які й призначали вказані вище 

ЛЗ за безоплатними рецептами. Основним показанням до застосування 

препарату Депакін Хроно® 500 мг, бажано як монотерапії, є первинна 

генералізована епілепсія (малі епілептичні напади/абсансна епілепсія). Хворі з 

діагнозом «епілепсія» постійно вживають ЛЗ, які є невід’ємною терапією при 

нападах епілепсії. На жаль, у більшості випадків це хвороба невиліковна. 

Існують види дитячої епілепсії, яка може на деякий час щезнути, проте 

проявитися знову вже у дорослому віці, бо повного виліковування не буває.  

Таким чином, ми розглянули проект міської цільової програми «Здоров'я 

киян на 2017-2019 роки» та дослідили асортимент ЛЗ, що застосовуються для 

лікування хворих з рідкісними недугами, до яких відносять епілепсію  

ТОВ «Санофі-авентіс», Україна.  

 

  


